BxoaHo# KOHTPOJIb M0 AePUIUTY

Heduumr: peuieHre 3aaa4 Ha IPOLCHTHI.

Pa3nen kypca «YpaBHEHHS U HEPABEHCTBAY.

OcHOBHBIE TpOBepseMbic TPeOOBAaHUSI K MAaTEeMaTUYCCKOM IOJITOTOBKE: MOICIHMPOBATH
peaabHbIC CHTYAIlMH Ha SI3BIKE anreOphbl, COCTABIISATh BHIPAXKCHUS, YPAaBHCHHUS U HEPAaBCHCTBA
10 YCJOBHUIO 3aJayd; HCCIEIOBAaTh MOCTPOCHHBIC MOJICIM C MCIOJIb30BAHUEM allapara
anreopsl

1.

[Tauka ciuBoyHOro Macna crout 60 pyosei. [leHcnoHepaM Mara3wH JAejlaeT CKUAKY
5%. Ckoinpko py0Jieli CTOUT mauka Macia Jyisl IeHCuoHepa?

[Ipu3epamMu TOpPOACKOW ONMMIAAILI TIO MaTeMaTHUKe cTajo 48 YYCHHKOB, HTO
coctaBwio 12% ot uncna yuacTHUKOB. CKOJIBKO YEJIOBEK Y4aCTBOBAJIO B OJIUMMUA/C?

Moo6unbHbI Tenedon croun 3500 pyOnei. Uepe3 HekOTOpoe BpeMs IIEHY Ha 3Ty
MoJienb cHU3mIM 10 2800 pyOreit. Ha ckosibko MpoOLeHTOB Oblila CHUYKEHA 11eHa?

B centsi6pe 1 kr Bunorpana cromn 80 pyOnelt, B okTsi0pe mogoposkain Ha 25%, a B
Hos10pe erne Ha 20%. Ckonbko pyOsieit crain cTouTh | Kr BUHOTpaja B HOsiOpe?

B nByx mikonax nocenka 6su10 1500 yuamuxcs. Yepes roj1 Yuciao ydanuxcsi nepBoi
IKOJIBI yBenumiioch Ha 10%, a BTopoit — Ha 20%, uB pe3ynbraTe 00I11ee Yo
ydamuxcs ctano paBHbIM 1720. CKoJIbKO ydaluxcs ObIIO B KaXKI0M IIKOJIE
NepBOHAYaJIbHO?

B cocyn, conepxariuii 7 aMTpoB 15-MpOIIEHTHOTO BOJHOTO PacTBOpPa HEKOTOPOTO
BEIIECTBA, J00ABUIN 8 TUTPOB BOJIbI. CKOIBKO MPOIEHTOB COCTABUT KOHIICHTPALIUS
MOJYYUBIIETOCS pacTBopa?

JleBATh oAMHAKOBBIX pyOamiek nenieie KypTku Ha 10%. Ha ckonbko npoueHToB
OJIMHHA/ILIATh TAKUX K€ pyOalleK JOpoKe KypTKu?

N3toMm mosryvaeTcs B mpoliecce Cylmku BUHOTpaja. CKOJIbKO KMJIOTPAaMMOB BUHOTPaia
noTpeOyeTcs s MOTydeHUs 42 KUIIOTPaMMOB U3I0Ma, €CJIM BUHOTPAT COAEPKUT 82%
BO/IbI, @ U3I0M cOAepkKUT 19% BoAbI?



